WINTERHOFF

QUALITY TRAILER SYSTEMS

ROBSTOP

Unterschiedliche Ausfihrungen fur / Various designs for / Modéles différents pour / Diverse uitvoeringen voor / Diverse esecuzioni per / Diferentes modelos para

WINTERHOFF: WS 3000 / WS 3500 / WW 13-N / WW 150-RB / WW 30-D2 / WW 30-D3 / WW 30-K
ALBE: EM 150 R-A/ EM 150 RB / EM 300 R-A / EM 300 R-B
BPW: ZKAS 1,35-1 / ZKAS 3,0-1 / ZKAS 3,5-1

Bedienungsanleitung / Operating Instructions / Mode d‘emploi / Gebruikshandleiding / Istruzioni per I'uso / Instrucciones de manejo

Schltsselweite der vorderen Schrauben und das Modell auf dem Typenschild ermitteln.

Establish wrench size of front bolts and the model on the rating plate.
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Déterminer I'amplitude de clé pour les vis avant et le modéle sur la plaque signalétique.

Sleutelwijdte van de voorste schroeven en het model op het typeplaatje bepalen.
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Determinare |'apertura di chiave delle viti anteriori ed il modello sulla base
della targhetta dei dati tecnici.
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Determinar las entrecaras de llaves de los tornillos delanteros y el modelo en la placa
de caracteristicas.

Richtige Kunststoffeinsatze nehmen und in die beiden Hélften der ROBSTOP eindriicken.
Select correct plastic inserts and press into the two halves of the ROBSTOP. M12 M4
Prendre les éléments plastique corrects et les presser dans les deux moitiés du ROBSTOP.
De juiste kunststof inzetstukken nemen en in de beide helften van de ROBSTOP drukken.

Prelevare gli inserti in plastica corretti e spingerli in entrambe le meta del ROBSTOP.

D0E0EE

Tomar los insertos plasticos correctos y presionarlos en ambas mitades del ROBSTOP.

Handgriff der Kupplung leicht anheben und gleichzeitig den SAFETY-BALL unter leichtem
Druck in die Kupplung einfiihren und danach ohne Kraftaufwand schlieen — entfallt im
angekuppeltem Zustand.

® ©

Raise the handle of the coupling slightly and at the same time press the SAFETY BALL
into the coupling using slight pressure and then close without using any force — does
not apply in a connected state.

Soulever légérement la poignée de la téte d‘attelage et introduire en méme temps le
SAFETY-BALL dans la téte d‘attelage en pressant légerement, puis fermer sans forcer —
étape superflue a I'état accroché.

Handgreep en koppeling licht optillen en tegelijkertijd de SAFETY BALL onder lichte
druk in de koppeling plaatsen en daarna zonder krachtinspanning sluiten — deze stap
vervalt in gekoppelde toestand.

Sollevare leggermente la maniglia del giunto ed allo stesso tempo introdurre la
SAFETY-BALL nel giunto esercitando una leggera pressione. In seguito richiuderla senza
usare la forza (questa procedura non necessaria quando il giunto & agganciato).
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Levantar ligeramente el asidero del acoplamiento y simultaneamente introducir el
SAFETY-BALL bajo ligera presion dentro del acoplamiento y a continuacion cerrarlo sin
emplear fuerza; se omite en estado acoplado.

Die oberen kleinen Bolzen der ROBSTOP-Hélften in die passende Offnung
der Kupplung stecken.

Push the upper small bolts of the ROBSTOP halves into the appropriate holes.
Placez les petits goujons supérieurs des moitiés du ROBSTOP dans I'orifice adapté.
De bovenste kleine pennen van de ROBSTOP-helften in de passende boorgaten steken.

Inserire i piccoli perni superiori delle meta del ROBSTOP nell’apposita apertura
del giunto.
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Insertar los pequefios pernos superiores de las mitades del ROBSTOP
en los orificios adecuados.

ROBSTOP-Hélften nur soweit zusammenschieben, bis sich der groRe Bolzen im
Gegenstlick verriegeln lasst.

Only push the ROBSTOP halves together until the large bolt locks into place

in the counterpart.

Ne rapprochez les moitiés du ROBSTOP que de telle sorte que le grand goujon puisse
étre verrouillé dans la partie opposée.

ROBSTOP-helften zo ver samenschuiven tot de grote pen in het

tegenoverliggende deel kan worden vergrendeld.

Spingere |'una contro |'altra le meta del ROBSTOP solo fino a quando non é possibile
bloccare il perno grande nel pezzo contrapposto.
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Encajar las mitades del ROBSTOP sélo hasta tanto el perno
grande en la contrapieza permita ser enclavado.

Technische Anderungen vorbehalten. 04.2015
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Indstil skruengglestarrelse til de forreste bolte og modellen pa maerkatet.
For de framre skruvarnas nyckelvidd och modellen, se typskylten.
Sjekk boltstorrelse og modell ved & se pa typeskiltet.

Tunnistaa edessa olevien ruuvien avainkoon ja mallin tyyppikilvesta.
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Ustali¢ wielkos¢ klucza do $rub przednich oraz model podany na tabliczce znamionowe;j.
Velikost klice pro predni Srouby a model zjistite na typovém Stitku.

PaCTBOp K/toYa ona nepegHux 60nTOB 1 MopAesb yKa3aHbl Ha 3aBOJACKON Tabnuuke.
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Valg de korrekte plastikdele og pres dem ind i de to halvdele af ROBSTOP.
Valj ratt plastinsatser och tryck in dessa i ROBSTOPs bada halvor.
Velg riktige plastinnsatser og press dem inn i de to motstykkene pa ROBSTOP.

Valitse oikeanlaiset muoviset vélikappaleet ja tyonna ROBSTOPIN molempiin
puolikkaisiin.

Wyijac¢ odpowiednie wkiadki plastikowe i wcisnac w obie potowki zabezpieczenia
ROBSTOP.

Vezméte spravné plastové vlozky a zatlacte je do obou polovin zafizeni ROBSTOP.

B3ATb NpaBuUsibHbIE NNACTUKOBbIE BKNAAbILLN U BAABUTL B 06e nonoBnHku ROBSTOP
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Hzev handtaget til koblingen forsigtigt og pres samtidig SAFETY-BALL ind i koblingen
med et let tryk og luk den derefter uden brug af magt — kan ikke udfores i tilsluttet
tilstand.

Hoj kopplingens handtag nagot och fér med latt tryck samtidigt in SAFETY-BALL
i kopplingen och sénk det darefter utan att anvénda storre kraft — bortfaller i tillkopplat
tillstand.

Loft handtaket pa tilhengeren litt opp, og press samtidig SAFETY BALL inn i kulekoblin-
gen med et lett trykk, og lukk deretter handtaket uten a bruke kraft - gjelder ikke i
tilkoblet tilstand.

Nosta kytkinkahvaa kevyesti ja tyonna SAFETY-BALL samanaikaisesti kevyesti painamalla
kytkimeen ja sulje sitten kayttaméatta voimaa - ei sovelleta ollessa kytkettyna.

Lekko podnies¢ raczke zaczepu i jednoczesnie wsunac do zabezpieczenie SAFETY-BALL
wywierajac lekki nacisk, a nastepnie zamknac¢ bez uzycia sity - czynnos¢ ta odpada

w stanie sprzegnietym.

Lehce nadzdvihnéte madlo spojky a soucasné zavedte SAFETY-BALL s lehkym tlakem do
spojky a poté bez pouziti sily zaviete. V pfipojeném stavu tento krok odpada.

Cnerka NpUNOAHATL PYKOATKY CLLENKN U OHOBPEMEHHO JIErKNM HaXkaTuem BBeCTU
SAFETY-BALL B cuenky 1 NOTOM 3aKpbiTb, He npunaras cuny (He TpebyeTca B
npuuensieHHom COCTOFIHVII/I).
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Tryk de overste, sma bolte fra ROBSTOP-halvdelene ind i de passende huller.
Stick in ROBSTOP-halvornas 6vre sma bultar i motsvarande hal.

Skyv gvre sma boltene pa ROBSTOP-motstykkene inn i korresponderende hull.
Tyonna ROBSTOP-puolikkaiden ylemmat pienet pultit kytkimen sopiviin reikiin.

Gorne, mate trzpienie potéwek zabezpieczenia ROBSTOP wsunac¢ do odpowiedniego
otworu w zaczepie.

Horni malé cepy polovin zafizeni ROBSTOP zasurite do prislusného otvoru spojky.

BepxHue manble Wwtbipn nonosmHok ROBSTOP BCTaBUTb B NoaxoasALLme oTBepCTus
cuenku.
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Sat kun ROBSTOP-halvdelene sammen. indtil de store bolte laser sig fast i modstykket.
Skjut ihop ROBSTOP-halvorna tills den stora bulten kan férreglas i motstycket.
Skyv ROBSTOP-halvdelene sammen til den store bolten lases pa plass i motstykket.

Tyonna ROBSTOP-puolikkaat yhteen vain siihen saakka, etta iso pultti voi lukittua
vastakappaleeseen.

Potowki zabezpieczenia ROBSTOP dosunac do siebie tylko w takim stopniu, zeby duzy
trzpien dat sie zablokowac w uchwycie.

Poloviny zafizeni ROBSTOP sestavte k sobé pouze tak, aby bylo mozno zajistit protikus.

MonoBuHku ROBSTOP capurath BMecTe 10 Tex nop, noka 6onbLuoii WTudT He GyaeT
hukcmpoBaTbCA B conparaeMon aetanu.
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